

U vjenčanici se osjećam kao princeza

Svoj svadbeni dan voljela bih proslaviti s voljenom osobom na nekom dalekom i egzotičnom putovanju, u krugu najbližih, odjevena u jednostavnu dugu haljinu s nekim detaljem koji bi je učinio posebnom. U rukama bih držala buket divljih margareta, mog omiljenog cvijeća

Vjerujem da skoro svaka žena mašta o vlastitom vjenčanju kao o najsavršenijem danu u životu. Danu kada će njezin "princ na bijelom konju" dojahati do nje, uzeti je u naručje u najljepšoj bijeloj haljini i kročiti s njom kroz prag novog i zajedničkog života... Da vam pravo kažem, još nisam ušla u tu fazu, jer još uvijek čekam svog "princa", ali prije nekoliko sam dana počela razmišljati o tome kako to izgleda - planirati vlastito vjenčanje.

Iz časopisa Story zvali su me, naime, na fotkanje povodom Sajma vjenčanja koji se održava u Zagrebu, Rijeci, Osijeku i Splitu. Pozirala sam u tri različite vjenčalice: sve tri predivne, raskošne, ogromne... naprosto perfektne! Kakve samo možete sanjati!

Doista sam se, kao glumica, puno nanosila kostima u kazalištu - i klasičnih i baroknih i modernih... i moram priznati da jako uživam u tome. Ali staviti na sebe vjenčalice poput ovih stvarno je jedinstven osjećaj. Toliko raskoši - osjećala sam se kao princeza! A da ne kažem da mi je trebala stručna pomoć da se odjenem, jer ipak to su teške haljine predivnih materijala, osjetljive, s korzetima koje treba dobro stisnuti!

Cijela strategija

Jednoj mladenki sigurno mora biti teško odabrati pravu haljinu za svoj svadbeni dan. Toliko je različitih modela i krojeva na izbor: s krinolinom ili bez nje, čipka ili til, korzeti, perje, kristali, mašnice, veo, rukavice... I to, naravno, nije sve.

Onda treba odabrati cipelice, pa buket, odrediti šminku i frizuru... Napraviti popis gostiju i poslati pozivnice, odabrati meni, glazbu, poslastice, konfete, zvati fotografa, snimatelja... I tko zna što sve još! Toliko ima posla da treba početi sa organizacijom dobrih 6 mjeseca unaprijed, ako ne i prije! Baš zato mislim da bi svaki par koji se upušta u ovu životnu avanturu, trebao posjetiti Sajam vjenčanja, jer tamo se zaista sve može naći, korisnih ideja, adresa organizatora, salona...

Divlje margarete, more i pravi „princ“

Pokušala sam se zamisliti u toj situaciji i na kraju sam ipak zaključila da to nije za mene! Nisam baš ljubiteljica ogromnih slavlja s puno uzvanika u velikim dvoranama i stolovima prepunim hrane... Zaključila sam da bih najradije, s obzirom da obožavam putovati, svoj svadbeni dan voljela proslaviti s voljenom osobom na nekom dalekom i egzotičnom putovanju, u krugu najbližih, odjevena u jednostavnu dugu haljinu s nekim detaljem koji bi je učinio posebnom. U rukama bih držala buket divljih margareta, mog omiljenog cvijeća. A cijela bi se scena odvijala uz more. Da! Mislim da bi me tako nešto najviše usrećilo! Super, a sada kada sam sve isplanirala, idem u potragu za svojim „princom“.

Fotografija: Robert Balaško, Art Studio za Story

Styling: Romano Decker

Asistentica stilista: Jelena Golub

Make up: Ana Rajić

Vjenčane haljine: Vjenčanice Nikolina, Vesna Sposa, Atelier Stefanie, Nancy Vjenčanice, Atelier La Perla, Envy Room, Atelier Stella